
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  



	
  
	
  
CORRECCIÓ 
	
  
4) Problema 1 

• ¼ de 92= 
92: 4= 23 (vosaltres feu la divisió) 
23x1=23 

 
R=23 dies.   

5) Escriu el numerador que falta: 

 

• 5/8-3/8=2/8;         4/6-2/6= 2/6;                                12/12-8/12= 4/12 
• 8/9-5/9= 3/9         19/24-11/24= 8/24;                       6/7-4/7=2/7 

6) Escriu les fraccions que falten a banda i banda d’aquestes: 

. 6/8, 7/8, 8/8;            1/7, 2/7,3/7;         11/15, 12/15, 13/15;       4/9, 5/9, 6/9.   

7) Calcula  

• 3/7 de 21= 9 

  21: 7= 3 

  3x3= 9 

• 5/12 de 36= 15                   
36:12=3 
3x5=15 

• 9/10 de 500= 450 
500:10= 50 
50x9= 450 

8) Problema 2 

 

R= La Mercè té totes les que falten per repartir  , en té 3/ 


